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JEGYZŐKÖNYV 
 

Belezna Község Helyi Választási Bizottsága 
üléséről 

 
 
Az ülés helye: 8855 Belezna, Szabadság tér 20. 
   
Az ülés ideje: 2010. augusztus 09. nap 08.00. óra 
   
Az ülés tárgya: Kisebbségi önkormányzati képviselők választásának kitűzése 
   
Jelen vannak: Kele János  a bizottság elnöke 
 Harmat Györgyné A bizottság elnökének helyettese 
 Korosecz Józsefné a bizottság tagja 
 Gigler Ildikó HVI vezető 
 Magyar Bernadett jegyzőkönyvvezető a HVI 

vezetőjének helyettese 
 
 
Az ülés vezetője Kele János, az ülés megnyitása és a határozatképesség megállapítása után, 
ismertette a 2005.évi CXIV. törvény 5. §-t, mely értelmében a helyi kisebbségi 
önkormányzati választást ki kell tűzni, ha a településen a kisebbségi választói jegyzékben 
szereplő kisebbségi választópolgárok száma a választás kitűzésének napján eléri a 30-at, 
egyben jelezte azt is, ha a feltételek fennállnak az 1997.évi C. törvény 115/I.§(6) bekezdés a.) 
pontja értelmében a helyi kisebbségi önkormányzati képviselőválasztás kitűzésére a helyi 
választási bizottság jogosult. 
 
A kisebbségi önkormányzati képviselők választását a helyi önkormányzati képviselők és a 
polgármesterek választására kitűzött napra kell a választási bizottságnak kitűznie. 
 
A hivatkozott törvény 115./C.§-a értelmében a települési kisebbségi önkormányzati 
képviselők választását a szavazást megelőző 55. napig kell kitűzni. Figyelemmel a 
Köztársasági Elnök 204/2010.(VII.16.) KE számú határozatára - a helyi önkormányzati 
képviselők és polgármesterek valamint a helyi kisebbségi önkormányzatok tagjainak 2010. 
október 3. napjára kitűzött választásának napjára - a választás kitűzésének   végső határnapja 
2010. augusztus 9. nap 16 óra. 
 
Az elnök ismertette, hogy a horvát kisebbségi választói jegyzéken 48 fő szerepel a mai 
napon. 
 
 
Ezt követően a választási bizottság megvizsgálta a horvát kisebbségi választói jegyzéket és 
megállapította, hogy a horvát kisebbségi önkormányzati képviselő-választás kitűzésének 
törvényi feltételei fennállnak, mert legalább 30 fő választó neve található a kisebbségi 
választói jegyzéken a választás kitűzése idején.  
A fentiekre figyelemmel a választás bizottság 3 igen szavazattal ellenszavazat nélkül az alábbi 
határozatot hozta: 
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Belezna Község Helyi Választási Bizottsága  
1/2010. (VIII. 09.) számú határozata 

 
A Helyi Választási Bizottság Beleznán a horvát kisebbségi önkormányzati-
képviselő választást a 2010. október 3-ra kitűzi. 
    

E határozat ellen a Zala Megyei Területi Választási Bizottsághoz címzett, de jelen választási 
bizottsághoz – a meghozatalától (2010. augusztus 9.) számított 2 napon belül benyújtott 
fellebbezéssel lehet élni. A fellebbezésnek tartalmaznia kell a fellebbezés 1997. évi C tv. 79. § 
(2) bekezdés szerinti alapját, a fellebbezés benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét) és - ha 
a lakcímétől (székhelyétől) eltér - postai értesítési címét, a fellebbezés benyújtójának 
választása szerint telefaxszámát vagy elektronikus levélcímét, illetőleg kézbesítési 
megbízottjának nevét és telefaxszámát vagy elektronikus levélcímét. 
A fellebbezésben új tények és bizonyítékok is felhozhatók. 
 
 

INDOKOLÁS 
 
A helyi választási bizottság élve az 1997.évi C. törvény 115/I.§(6) bekezdés a.) pontjában 
foglalt jogával, figyelemmel a 2005. évi CXIV. törvény 5.§-a , valamint a 2005.évi CXIV. 
törvény 3. § (1) bekezdésében meghatározottak alapján a 2010. évi önkormányzati 
választások napjára írta ki a horvát kisebbségi önkormányzati képviselőválasztást. 2010. 
augusztus 3-án 48 fő választópolgár szerepel a horvát kisebbségi választói jegyzéken, ezzel a 
törvényben előírt legalább 30 főt a horvát kisebbségi választói jegyzék létszáma eléri. 
A fentiek figyelembe vételével a választási bizottság a rendelkező részben foglaltak szerint 
határozott. 
 
Belezna, 2010. augusztus hónap 09. 
 
Az ülés vezetője a határozat meghozatala után a bizottság ülését berekesztette. 
 
 
 
 
             Kele János            Harmat Györgyné 

választási bizottság elnöke  választási bizottság  
elnökének helyettese 

   
       Korosecz Józsefné  
 választási bizottság tagja  

   
 
 
       Magyar Bernadett       Gigler Ildikó 
       Jegyzőkönyvvezető        Körjegyző 
a HVI vezetőjének helyettese                                                                     HVI Vezető 
 


